



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и бывшего депутата городского поселения



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего адвоката адвокатской палаты Ленинградской области и 42-летнего бывшего депутата совета депутатов третьего созыва Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемые вступили между собой в преступный сговор на хищение 15 млн рублей путем обмана потерпевшего относительно имеющихся у них намерений и возможностей, в том числе передачи взятки должностным лицам по решению вопросов, касающихся его коммерческой деятельности и аффилированных с ним юридических лиц, в том числе пересмотра и перезаключения на более выгодных условиях договора аренды земель для несельскохозяйственных целей; общего покровительства и оказания содействия по вопросам строительства и ввода в эксплуатацию моста через Староладожский канал и других вопросов.

6 сентября 2020 года соучастники в одном из домов по Боровой улице получили от потерпевшего, участвующего в оперативно-розыскных мероприятиях, часть денежных средств в сумме 5 млн рублей, после чего были задержаны сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

рассмотрения по существу.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1501562>